



KONICA MINOLTA



bizhub ECO

ПЕРЕОСМЫСЛИ ЭКОЛОГИЧНОСТЬ



**Защищать
Действовать
Приносить пользу**

Giving Shape to Ideas

Защищать. Действовать. Приносить пользу.

УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ С bizhub ECO.

Все больше и больше компаний осознают, что устойчивое развитие предполагает не только экологическую и социальную ответственность, но также является важным фактором в вопросах соответствия требованиям клиентов, обеспечения конкурентных преимуществ и достижения долгосрочных бизнес-целей.

Многофункциональные устройства Konica Minolta в стандартной комплектации предлагают целый ряд эко-функций и технологий. bizhub ECO позволяет в полной мере использовать этот потенциал и помогает сделать вклад во благо общества и окружающей среды. Таким образом, вы не только повысите эффективность процессов печати и сэкономите ресурсы, но и укрепите свою репутацию ответственной компании.

Наш универсальный сервис bizhub ECO состоит из трех элементов:

- Настройка эко-функций МФУ
- Углеродно-нейтральная печать
- Поддержка программы посадки деревьев

БЛАГОДАРЯ ТРЕМ ЭЛЕМЕНТАМ, bizhub ECO ПРЕДЛАГАЕТ ВАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА:

Защищать

С bizhub ECO вы активно поддерживаете защиту окружающей среды и улучшение социального положения: вы сохраняете ресурсы, компенсируете выбросы CO₂ и даже поддерживаете равные возможности для женщин в Кении.

Действовать

bizhub ECO — это эксклюзивное решение «все-в-одном», которое гарантирует вам максимальное удобство в сочетании с минимальными усилиями. Возьмем, к примеру, углеродно-нейтральную печать: вы просто, как обычно, печатаете, а Konica Minolta позаботится об остальном. Итобы вы могли рассказать о своей приверженности устойчивому развитию вашим клиентам, партнёрам и сотрудникам, мы предоставим вам все необходимые материалы.

Приносить пользу

С bizhub ECO вы получаете ощутимые экономические преимущества: благодаря более экологичным процессам печати, вы значительно экономите ресурсы, время и усилия.





Настройка эко-функций МФУ: Сокращение расходов. Экономия ресурсов. Повышение эффективности работы.

Наши специалисты могут настроить ваши МФУ таким образом, чтобы процессы печати стали значительно эффективнее, экономичнее и быстрее. Это лишь некоторые из возможных настроек:

- Печать и копирование в двустороннем режиме
- Автоматическое удаление пустых страниц во время копирования и сканирования
- Монохромная печать по умолчанию
- Режим экономии тонера
- Динамический эко-таймер



С bizhub ECO вы поддерживаете программу посадки деревьев

С сервисом bizhub ECO, вы также получаете выгоду от сотрудничества Konica Minolta с онлайн-платформой Treedom. Вы можете принять участие в программе поддержки высадки деревьев, которые будут посажены и выращены местными фермерами в Кении. Таким образом, вы не только вносите свой вклад в защиту климата, возобновление лесных ресурсов и биологическое разнообразие, но и поддерживаете равные возможности для местных женщин-фермеров, которые с помощью вашего дерева смогут получать дополнительный доход.

Вы можете увидеть свое дерево на веб-портале нашего партнера Treedom и посмотреть, как растет ваше дерево и приносит плоды.



Углеродно-нейтральная печать: печатайте как обычно и одновременно защищайте окружающую среду

Enabling Carbon Neutrality — программа Konica Minolta, помогающая нейтрализовать выбросы CO₂ от ваших печатных устройств и сделать их ежедневное использование еще более эффективным в соответствии с экологическими целями вашей компании.

Мы рассчитываем выбросы от работы ваших устройств в течение всего жизненного цикла. Они компенсируются в соотношении 1:1 с помощью сертифицированного проекта от нашего партнера ClimatePartner.

Это очень удобно: от вас не требуется никаких дополнительных усилий!

Возьмите на себя ответственность и действуйте

Действуйте и расскажите об этом: информируйте ваших сотрудников, клиентов и партнеров о вашей приверженности устойчивому развитию! Для этого мы предоставим вам необходимые материалы.



Ваше участие в программе посадки деревьев также поддерживает равные возможности для женщин в Кении.



KONICA MINOLTA



УЧАСТВУЙТЕ СЕЙЧАС И ПОЛУЧАЙТЕ ПОЛЬЗУ!

Воспользуйтесь нашим комплексным сервисом bizhub ECO уже сейчас и сочетайте повышенную эффективность ваших процессов печати с ответственным отношением к обществу и окружающей среде.

Помните о завтрашнем дне

Konica Minolta стремится к созданию дополнительной ценности как для долгосрочного успеха бизнеса наших заказчиков, так и для общества и окружающей среды. При этом наши заказчики могут рассчитывать на высокое качество нашей деятельности и решений. Сертификаты и рейтинги, выданные независимыми организациями, подтверждают нашу вовлеченность в устойчивое развитие.

ПОДРОБНЕЕ:
[KONICAMINOLTA.RU/SUSTAINABILITY](https://www.konicaminolta.ru/sustainability)